

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报) 手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

50元看沙雕展,市民说有点贵

橘子洲以前举办过沙雕展,票价不超过30元

物价部门称此次是临时的商业性展览,门票价格已审批

长沙最宽湘江大桥 拟本月20日开建

本报8月12日讯 长沙最宽湘江大桥拟本月20日开建,这是记者从建设方长沙市城市建设投资公司得到的消息,工程总工期26个月,预计在2012年底完成。

8月10日,长沙市城市建设投资公司与中交第二航务工程局有限公司正式签下合约,标志着福元路湘江大桥开始进入施工实施阶段。福元路湘江大桥位于银盆岭大桥、三汊矶大桥居中偏南位置,大桥全长约3.5公里。大桥标准宽度31.5米,建好后将成为长沙最宽湘江大桥。

■记者 叶子君 实习生 刘帆 李宇程 易恩茜

百余垃圾运输车 装上“千里眼”

本报8月12日讯 今日,记者从长沙各区环卫局了解到,截至目前,共有110辆垃圾运输车辆已经加装GPS电子设备,实现对车辆的监控。

据芙蓉区环卫局工作人员介绍,今年该区的46辆垃圾运输车辆需加装GPS等电子设备,42辆已装好。与此同时,雨花区和岳麓区分别已有37辆、31辆垃圾运输车安装了GPS,开福区和天心区目前尚未装。

■记者 吕菊兰 通讯员 彭强 实习生 胡芙 付喜娣

望城步行街年底开街

本报8月12日讯 大河西最长的一条商业步行街今年底就将亮相望城,目前步行街的建设接近尾声。据了解,望城步行街全长700米,长度仅次于黄兴南路步行街。

■记者 曾力

8月12日上午,橘子洲建设指挥部对外发布首届橘子洲沙雕艺术节消息。据悉,首届橘子洲沙雕艺术节为期6个月,将在新落成的沙滩公园内举行,票价确定50元/人。

■记者 王文 实习生 朱沈

50元/人可看30座沙雕

据悉,此次沙雕艺术节将对外展出30座左右的沙雕,包括5—7米高的单体沙雕,10—50米不等的沙雕群,号称亚洲最大规模的沙雕艺术节。沙雕节举办时间定为今年9月至2011年3月,门票价格为50元/人次,对团体、学生、军、警、残、老年人等对象按规定实行优惠或减免。

市民:比上次沙雕展贵了20元

“看一次沙雕要50元,太贵了!”虽然沙雕艺术节要到下个月举行,但沙滩公园前不断有游客前来咨询。了解到门票要50元后,很多游客都觉得“门票太贵了”。市民王先生说,2004年9月橘子洲曾举办过一次沙雕艺术节,当时门票价格不到30元/人,而现在涨了将近一倍。

主办方:规模比厦门大但票价一样

“沙雕展定价是经过物价局审批的。”橘子洲建设指挥部负责人王建伟今天接受记者采访时表示,本次沙雕展票价是根据本届沙滩沙雕特点及其成本核算,结合对厦门、大连、青海、舟山等其他城市沙滩沙雕公园收

据主办方介绍,沙雕艺术节期间,除了观看沙雕外,每个月还将策划推出不同的主题节会活动,如9月的中秋游园、橘子洲沙滩音乐节、沙滩啤酒节,10月的国庆游园、沙滩婚纱展、奇石展,11月的国际摄影展、动漫艺术展,12月的大型演唱会、圣诞狂欢夜等活动。

“沙雕艺术节收50元有点高!”市民刘女士说,沙雕展举办地沙滩公园是政府投资建设的,现在搞沙雕艺术节附带收点费用可以,但50元的票价有点高。市民何先生也表示,沙滩公园全都是通透式围墙,站在墙外基本就可以看到所有沙雕作品,花50元去里面看有点奢侈。

费情况比较,再综合考虑长沙市民的消费水平来定的。王建伟说,厦门曾经举办号称亚洲最大的沙雕展,票价50元/人。本次沙雕展规模比厦门要大2.6倍,市民除了观看沙雕外,还可以到儿童游乐园和游泳池游玩。



这里的3D效果,可媲美世博沙特馆

一边往前走,脚下的枫叶一边往两边散;用手指轻轻碰一下“书页”,岳麓山和橘子洲的详细介绍就出现在电子书屏上……8月12日,从潇湘风光带的入口走进“长沙大河西先导区馆”二楼,一幅超过600平方米的巨型沙盘就展现在脚下前方,先导区“六纵八横”骨架道路在图内清晰可辨,梅溪湖、滨江新城、洋湖垸、岳麓山四大片区各自有灯光为界,顶上的光打到哪个片区,其它片区就会暗下去,相应片区的解说声会在馆内响起。工作人员介绍,沙盘按照1:2000的比例制作,“这里的3D效果和上海世博会的沙特国家馆是一样的。”

■记者 田超 叶子君 摄影报道

部门说法

沙雕展属商业行为,票价已审批

随后,记者采访了长沙市物价局价格服务处工作人员,对方证实沙雕展定价是经过物价局审批。该工作人员告诉记者,橘子洲沙

雕艺术节不是由政府投资的,完全是一种商业行为,它属于一种临时性的展览,不是公园固定门票,因此审批了现在的门票价格。

3.0L V6 发动机
最大功率 140kW

全方位安全气囊
全面保护 驾乘成员

3.0L V6 双离合变速箱
换挡平顺 起步轻盈

Peter Schreyer
彼得·希瑞尔 起亚汽车集团前CEO

大师之作 世界之赏

SOUL 秀尔